
COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 147 del 10/12/2019

OGGETTO:  APPROVAZIONE  PROGETTO  DI  EDUCAZIONE  AMBIENTALE 
DENOMINATO "I BAMBINI FANNO LA DIFFERENZA".

L’anno duemiladiciannove, il giorno dieci del mese di  dicembre  alle ore  12:30 
nel  Palazzo  comunale,  si  è  riunita  la  GIUNTA  COMUNALE,  a  seguito  di  inviti 
regolarmente recapitati ai Sigg.:

BORTOLOTTI PIETRO
NICOLI ROSSANO
GOZZI ANNA
MADEO VINCENZO
POLI CHIARA

SINDACO
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE
ASSESSORE

Presente
Presente
Presente
Assente
Presente

Presenti  n. 4 Assenti n. 1

Assume la Presidenza il SINDACO, dr. BORTOLOTTI PIETRO.

Assiste il SEGRETARIO COMUNALE BORGHI ROBERTA.

Essendo gli invitati in numero legale si procede a quanto segue:
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Deliberazione n. 147 del  10/12/2019

OGGETTO: APPROVAZIONE PROGETTO DI EDUCAZIONE AMBIENTALE 
DENOMINATO "I BAMBINI FANNO LA DIFFERENZA".

La GIUNTA COMUNALE

Premesso che:
 
-  l'Amministrazione  Comunale  ha  tra  gli  obiettivi  primari,  lo  sviluppo  e  la 
promozione di programmi dediti alla sensibilizzazione nei confronti dei cittadini, 
anche tramite il patrocinio di progetti e iniziative mirate a radicare i concetti 
per la salvaguardia e la sostenibilità dell'ambiente;

-  l'assessorato  alle  Politiche  Ambientali,  al  fine  di  rendere  i  cittadini  e 
soprattutto i bambini/ragazzi delle scuole dell'Infanzia, Primaria e Secondaria, 
parte  attiva  ai  processi  di  tutela  dell'Ambiente,  ha  proposto  ai  docenti  un 
progetto di formazione/educazione ambientale da svolgere nel prossimo anno 
2020;

Visto il progetto formativo, unitamente al calendario di attuazione dello stesso, 
denominato “I bambini fanno la differenza”, allegato al presente atto;

Atteso  che  il  personale  docente  dell'Istituto  Comprensivo  Dosolo  – 
Pomponesco- Viadana, ha manifestato la volontà di aderire al progetto;

Ritenute  le  iniziative  illustrate  meritevoli  di  sostegno  e  di  condivisione  in 
quanto in linea con gli indirizzi programmatici di questa Amministrazione;

Visto lo Statuto Comunale;

Acquisito il parere favorevole di regolarità tecnica espresso ai sensi dell’art. 49 
del TUEL dal Segretario Comunale responsabile del Settore Amministrativo 

Con voti favorevoli unanimi 

delibera

1. di  approvare  quanto  espresso  in  premessa  in  merito  alle  iniziative 
promosse dall'Assessorato alle  Politiche ambientali  al  fine di  rendere i 
bambini/ragazzi parte attiva ai processi di tutela ambientale, ritenendo le 
stesse meritevoli  di sostegno e condivisione in quanto in linea con gli 
indirizzi programmatici di questa Amministrazione Comunale.

2. Di  approvare  il  progetto  di  formazione  di  che  trattasi,  nonché  il 
calendario delle iniziative, che si allega al presente atto per farne parte 
integrante e sostanziale;

3. Di dare atto che l'adozione del presente provvedimento non comporta 
oneri a carico del Bilancio;
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4. Di trasmette copia del presente provvedimento all'istituto comprensivo 
Dosolo – Pomponesco -Viadana;

 
Successivamente

delibera

- di rendere immediatamente eseguibile la presente deliberazione, ai  sensi 
dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267.
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

Letto, approvato e sottoscritto  digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e 
s.m.i.

Verbale seduta n. 37 del 10.12.2019

IL SINDACO
BORTOLOTTI PIETRO

IL SEGRETARIO COMUNALE
BORGHI ROBERTA
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Proposta n. 2019 / 726
UFFICIO ISTRUZIONE E CULTURA

OGGETTO: APPROVAZIONE PROGETTO DI EDUCAZIONE AMBIENTALE DENOMINATO "I 
BAMBINI FANNO LA DIFFERENZA".

PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ TECNICA

Per i fini previsti dall'art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000 n. 267, si esprime sulla proposta di 
deliberazione in oggetto parere FAVOREVOLE in merito alla regolarità tecnica.

Lì, 10/12/2019 IL RESPONSABILE
BORGHI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente ai sensi
dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****

Certificato di esecutività

Deliberazione di Giunta comunale n. 147 del 10/12/2019

UFFICIO ISTRUZIONE E CULTURA

Oggetto:  APPROVAZIONE PROGETTO DI EDUCAZIONE AMBIENTALE 
DENOMINATO "I BAMBINI FANNO LA DIFFERENZA".

Si  dichiara  che  la  presente  deliberazione  è  divenuta  esecutiva  decorsi  10  giorni 
dall'inizio della pubblicazione all’albo pretorio on-line di questo Comune.

Li, 14/01/2020 L’INCARICATO DELLA PUBBLICAZIONE
BORGHI ROBERTA

(sottoscritto digitalmente
ai sensi dell'art. 21 D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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COMUNE DI DOSOLO
Provincia di Mantova

*****
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